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Ata nº 1392 da Sessão Ordinária nº 1377 do dia 19 de Dezembro de 2022, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 46 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (2022), às 

dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que iniciada a sessão ordinária saudou os 

colegas Vereadores, colegas Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso E os ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos 

expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não houve matérias sendo assim 

realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente 

do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; 

Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do 

União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Ivonei Silva de 

Ávila. Foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1390 da Sessão Ordinária nº 1375 

do dia 12.12.2022 - posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1391 da Sessão 

Ordinária nº 1376 do dia 19.12.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). O Presidente informou que a motivação desta sessão foi pelo 

fato de que na última sessão ordinária do período legislativo (§1º do Art. 21, RI) a 

reunião tem por finalidade eleição e posse da Mesa Diretora para o ano de dois mil e 

vinte e três (2023) bem como compor a Comissão Representativa para o período de 

recesso. Manifesta-se o Presidente Alcemar Lima perguntando aos presentes se há 

proposta para a constituição da Mesa Diretora. Neste instante, o Ver. Hélio Menezes se 

manifesta dizendo que possui uma proposta para composição da Mesa Diretora e 

entregou ao Presidente que conferiu a sua formação, produziu o aceite, o deferimento e 

solicitou a leitura da mesma sendo consultados novamente os presentes para saber se 

haveria outra proposta e não havendo, a declarou unitária e deferida, informando que 

conforme o Regimento, a votação será de forma nominal com a seguinte composição: 

Presidente: Ver. Hélio Duarte Menezes (P); Vice-Presidente: Verª Valdeci Batista Menezes 

(UNIÃO); 1º Secretário: Ver. Jandir Polenz Arend (P) e 2º Secretário: Ver. Alcemar 

Silveira de Lima (P). Apresentada a composição, o Presidente seguindo com o 

regramento, solicitou a leitura dos seguintes dispositivos regimentais: Art. 19; §2º e §4º 

do Art. 21. Lidos ainda: Art. 206 e Art. 207, §2º e o Art. 209. Assim, na forma 

regimental, a votação procedeu-se de forma nominal, sendo chamados a declinar seus 

votos: Ver. Ademar Militz, Ver. Érico Padilha, Ver. Hélio Duarte Menezes, Ver. Ivori 

Dias, Ver. Jandir Arend, Verª Ruti Vieira, Ver. Valdeci Menezes e por final o Ver. Alcemar 

Silveira de Lima – a votação expressa de cada Vereador foi pelo sim. Antes da 

proclamação do resultado final do pleito o Ver. Alcemar de Lima se manifestou da 

seguinte forma: “antes de confirmar o resultado eleitoral pergunto se algum dos 

integrantes gostaria de se manifestar. Como ninguém quer ser manifestar eu gostaria de 

ainda na qualidade de Presidente desta Casa me manifestar e gostaria de dizer aos meus 

colegas Vereadores e a todos os ouvintes e quem nos assiste via Facebook que nesse 
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nosso mandato de Presidente de dois mil e vinte e dois (2022) gostaria de dizer que nós 

temos ainda a pagar treze mil e seiscentos um reais (R$ 13.601,00) que somam as 

contribuições previdenciárias e um restantezinho, então, temos a pagar treze mil e 

seiscentos um reais (R$ 13.601,00) e temos em caixa noventa e cinco mil e seiscentos e 

cinquenta reais (R$ 95.650,00) então quero dizer que sempre fica final do ano para 

pagar e que vai ser uns treze mil reais (R$ 13.000,00) mil mas que deixamos em caixa 

noventa e cinco mil e seiscentos e cinquenta reais (R$ 95.650,00) e também gostaria de 

dizer aos colegas Vereadores, colegas da Mesa e os colegas Vereadoras aqui que 

deixamos de gastar, que deixamos para o município quatrocentos e trinta e quatro mil 

reais (R$ 434.000,00) que é do orçamento, então deixamos de gastar, a Câmara de 

Vereadores deixou de gastar quatrocentos e trinta e quatro mil reais (R$ 434.000,00) e 

que isso ficou para Prefeitura para ela distribuir, a gente não sabe que mas nós aqui, a 

Câmara deixou de gastar quatrocentos e trinta e quatro mil reais (R$ 434.000,00) e que 

poderia ter usado, por que poderia a Câmara gastar então só para o pessoal saber e ter 

conhecimento. Gostaria que também de agradecer a minha Vice-Presidente Verª Ruti 

Skrebsky onde agradeço de fazer parte da chapa e de ser minha Vice, quero também 

agradecer ao 1º Secretário Ivonei de Ávila. Quero agradecer também aqui ao 2º 

Secretário Ver. Ivori Dias por fazer parte da Mesa e quero agradecer também a todos 

colegas Vereadores aqui pela parceria que a gente tem nessa Casa Legislativa e quero 

pedir desculpas se alguma coisa deixei a desejar como Presidente desta Casa, mas quero 

mesmo continuar sempre trabalhando junto, então agradeço todos os companheiros 

pelo trabalho junto nessa Casa, neste Poder Legislativo. Quero ainda agradecer também 

aqui o Celso nosso Diretor Geral pelo trabalho desenvolvido nessa Casa, quero também 

agradecer aqui o trabalho Dr. João Antônio nosso Assessor Jurídico aqui da Câmara pelo 

seu trabalho deixo aqui meus agradecimentos e também a nossa servidora Cledi também 

pelo o seu trabalho aqui nesse Poder Legislativo então agradeço a todos e desejo a todos 

também um feliz dois mil e vinte e três (2023) com muita saúde. Assim concluído pleito 

declaro vencedora proposta, por maioria e na forma do Parágrafo segundo (§2º) do Art. 

21 do Regimento, os convido para assentarem-se em seus lugares.” Assumindo a direção 

dos trabalhos, o Presidente eleito Ver. Hélio Menezes, manifestou-se da seguinte forma: 

“assumo a Presidência da Câmara para o exercício de 2023, a direção da Câmara de 

Vereadores do Município de Quevedos, onde gostaria de cumprimentar os meus colegas 

Vereadores, cumprimentar os nossos ouvintes da Rádio Municipal e os nossos munícipes 

que acompanham essa sessão através do Facebook. Em primeiro lugar eu quero 

agradecer os meus colegas que confiaram na minha pessoa para conduzir o legislativo do 

nosso município no exercício dois mil e vinte e três (2023) e agradecer os colegas 

também que se dispuseram a Verª Valdeci na condição de Vice-Presidente, o Ver. Jandir 

na condição de Secretário e o Ver. Alcemar na condição de Segundo Secretário para 

compor a Mesa Diretora e dizer que gostaria também de parabenizar os colegas da Mesa 

do exercício anterior, de dois mil e vinte e dois (2022) pela maneira transparente que 

dirigiram esta Casa, meus parabéns Ver. Alcemar pelo trabalho, pelas prestações de conta 

e quero dizer que pretendo conduzir esta Casa nos mesmos parâmetros e nas mesmas 

condições continuar seu trabalho junto com os colegas e que contaremos com o apoio 
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de todos e todos vocês pois me conhece e sabem da maneira que conduzo os trabalhos, 

de maneira transparente e conto com o apoio de vocês para continuarmos sempre 

unidos sempre pensando no bem do nosso município.” Finalizando sua manifestação, o 

Presidente Ver. Hélio disse que de acordo com o Regimento da Casa temos a necessidade 

compor a Comissão Representativa para o recesso parlamentar de primeiro (1º) a trinta e 

um (31) de janeiro que além dos integrantes da Mesa Diretora necessita-se de mais três 

(3) Suplentes e que suspendeu a sessão para as indicações. Retomando os trabalhos e em 

acordo com as bancadas assim ficou composta a Comissão Representativa:  Presidente: 

Ver. Hélio Duarte Menezes; Vice-Presidente: Verª Valdeci Batista Menezes; 1º Secretário: 

Ver. Jandir Polenz Arend e 2º Secretário: Ver. Alcemar Silveira de Lima; Suplentes Verª 

Ruti Vieira e os Vereadores Ademar Militz e Ivori Dias. Finalizando, considerou 

cumprido o rito regimental no que se refere à eleição dos integrantes da Mesa Diretora e 

Comissão Representativa e encerrando esta sessão, marcou a próxima sessão ordinária 

plenária para o dia seis (6) de fevereiro de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, 

às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 

sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir 

Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz 

Arend, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º 

do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend     Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário       Presidente 
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